Geometria bésica

TRIANGULO (11)

De la LIl Olimpiada Matematica Espafiola (Fase Local, 2016)

Utilizando los resultados de los Post Geometria (73) y Geometria (74), en los se traté sobre los
teorema de la bisectriz y de Ceva, vuelvo con el problema propuesto en el Post (72).

Es una solucion menos intuitiva pro més directa. Merece la pena estudiarla.

Recuerdo que el problema era el siguiente:

Problema

En un triangulo ABC la bisectriz por A, la mediana por B y la altura por C son concurrentes y
ademas la bisectriz por A y la mediana por B son perpendiculares. Si el lado AB mide una unidad,
calcular cuanto miden los otros dos lados.

Solucion:

Sea P el corte de altura desde C; S el punto de corte de la bisectriz con el lado BC; R, el corte de la
mediana con AC.

Por el teorema de la bisectriz:
|§| CS |§| CS
_ — _

= :>|§|:2|S_B|.
AB| [AC 1 2
Por el teorema de Ceva.
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Por Pitagoras (los triangulos APC y PBC son rectangulos), se deduce:
En APC:
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En PBC, con |@|:% y |C_P|:\/% =
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